



-----ATA N.º 15/2018-----

-----Aos dois dias do mês de julho de dois mil e dezoito, pelas dezanove horas e vinte minutos, realizou-se a sessão ordinária da Junta de Freguesia de Alvalade, conforme convocatória anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo um.-----

-----Estiveram presentes todos os membros do executivo.-----

-----Ordem de Trabalhos-----

-----**Ponto um** – O Vogal Ricardo Varela apresentou a Proposta n.º 256/2018, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo dois, relativa à ratificação da INF/17/GED/2018, respeitante ao apoio não financeiro sob a forma de cedência de auditório, à Escola Básica dos Coruchéus, para realização da festa de final de ano letivo, no dia 21 de junho de 2018.-----

-----**Ponto dois** – O Vogal Pedro Bastos apresentou a Proposta n.º 257/2018, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo três, relativa aos apoios financeiro e não financeiro, sob a forma de cedência de sala, à Associação Jorge Pina, para realização da sua 3.ª Corrida.-----

-----**Ponto três** – O Vogal Pedro Bastos apresentou a Proposta n.º 258/2018, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo quatro, relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro, ao CVL, para participar no AMB, em Espinho, no dia 08 de julho de 2018.-----

-----Foram votadas em conjunto as Propostas 256, 257 e 258/2018, tendo sido aprovadas por unanimidade.-----

-----**Ponto quatro** – Foi ADIADA a apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 259/2018, relativa à revogação da decisão de contratar no âmbito do procedimento de consulta prévia relativo à “Locação operacional de equipamento de impressão para os serviços da Junta de Freguesia de Alvalade” - Processo n.º 22/CPR/JFA/2018, bem como nova decisão de contratar os mesmos serviços, subscrita pelo Vogal Mário Branco.-----

-----**Ponto cinco** – O Vogal Mário Branco apresentou a Proposta n.º 260/2018, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo cinco, relativa à decisão de contratar no âmbito do procedimento de consulta prévia para “Aquisição de Serviços de Seguro de Acidentes de Trabalho” – Processo n.º 31/CPR/JFA/2018. Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por maioria com 5 votos a favor e 2 votos contra dos Vogais do PCP, com DECLARAÇÃO DE VOTO: *“O nosso voto contra resulta de considerarmos que esta proposta configura uma quebra de compromisso assumido por esta Junta, aquando da última reorganização administrativa. Nessa altura foi condição de transição os trabalhadores da CML para as Juntas de Freguesia da cidade a preservação de direitos e manutenção de condições laborais. Contudo, o procedimento aqui apresentado, não contempla para efeitos de cálculo indemnizatório o valor estimado de horas extras. Esta alteração ao procedimento resulta, num valor inferior e contraria os procedimentos apresentados nos anos anteriores por esta Junta, e antes disso pela CML, configurando uma diminuição de direitos destes*

Handwritten signatures and initials in blue ink on the right margin, including names like Ricardo Varela and Pedro Bastos.



trabalhadores, e uma quebra de compromisso assumido. Ver – proposta nº 402/2016 Ponto 4 - RE 19/12/2016”.

-----**Ponto seis** – O Vogal Mário Branco apresentou a Proposta n.º 261/2018, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo seis, relativa à abertura de procedimento concursal para o provimento de cargo de direção intermédia de 2.º grau – Chefe de Divisão da Divisão do Espaço Público e Equipamentos, bem como designação de respetivo júri do procedimento.

-----**Ponto sete** – O Vogal Mário Branco apresentou a Proposta n.º 262/2018, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo sete, relativa à homologação da avaliação final do período experimental dos trabalhadores Fernando Jorge Moreira Ribeiro Seno, Ricardo Rocha Necho e Miriam Paula Pinto de Albuquerque.

-----Foram votadas em conjunto as Propostas 261 e 262/2018, tendo sido aprovadas por unanimidade.

-----**Ponto oito** – O Vogal Mário Branco apresentou a Proposta n.º 263/2018, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo oito, relativa à ratificação da Informação n.º INF/23/DA/18, contendo a decisão apoio não financeiro, sob a forma de cedência de sala ao Partido Socialista. Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por maioria com 5 votos a favor e 2 abstenções do Tesoureiro e da Vogal Margarida Afonso “em virtude de serem membros do secretariado da secção de Alvalade do Partido Socialista”.

-----**Ponto nove** – O Tesoureiro apresentou a Proposta n.º 264/2018, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo nove, relativa à decisão de contratar no âmbito do procedimento de consulta prévia para adjudicação da Empreitada de “Recuperação do Edifício Manoel Chaves de Caminha – Av. Rio de Janeiro 30A Alvalade, Lisboa” – Processo 36/CPR/JFA/2018.

-----**Ponto dez** – O Tesoureiro apresentou a Proposta n.º 265/2018, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo dez, relativa à decisão de contratar no âmbito do procedimento para “Aquisição de Serviços de Limpezas Anuais as Escolas Básicas e Jardins de Infância da Rede Pública da Freguesia de Alvalade” – Processo 37/AJ/JFA/2018.

-----**Ponto onze** – O Tesoureiro apresentou a Proposta n.º 266/2018, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo onze, relativa à decisão de contratar no âmbito do procedimento de “Aquisição de Serviços de mudanças e armazenamento para a Biblioteca Manoel Chaves Caminha na Freguesia de Alvalade” – Processo n.º 33/AJ/JFA/2018.

-----**Ponto doze** – O Tesoureiro apresentou a Proposta n.º 267/2018, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo doze, relativa à decisão de contratar no âmbito do procedimento de consulta prévia “Manutenção de Sinalização Horizontal na Freguesia de Alvalade” – Processo n.º 35/CPR/JFA/2018.

-----Foram votadas em conjunto as Propostas 264, 265, 266 e 267/2018, tendo sido aprovadas por unanimidade.

M
M
R
P.A.
Ricardo Chaves
15



-----**Ponto treze** – O Presidente apresentou a Proposta n.º 268/2018, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo treze, com vista à recolocação dos comerciantes do mercado levante no Mercado Jardim.-----

-----**Ponto catorze** – O Presidente apresentou a Proposta n.º 269/2018, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo catorze, em vista à realização da 5.ª edição do “Mercado de Natal em Alvalade”, que decorrerá de 7 a 16 de dezembro de 2018.-----

-----Foram votadas em conjunto as Propostas 268 e 269/2018, tendo sido aprovadas por unanimidade.-----

-----**Ponto quinze** – O Presidente apresentou a Proposta n.º 270/2018, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo quinze, relativa à declaração de nulidade da deliberação tomada pela Junta de Freguesia de Alvalade, em 4 de junho, por via da Proposta n.º 142/2018, submetendo-a a nova votação. -----

-----Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por unanimidade, com DECLARAÇÃO DE VOTO do Tesoureiro: “*Em procedimentos futuros que se deixe a liberdade ao executivo de alterar a pena proposta.*”.-----

-----**Ponto dezasseis** – O Presidente apresentou a Proposta n.º 271/2018, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo dezasseis, relativa à ratificação do despacho apostado à INF/22/SASHI/2018, respeitante ao apoio financeiro ao Centro Social e Paroquial do Campo Grande, para a realização de colónia de férias para pessoas de idade maior do Centro de Dia, no âmbito da Área Sénior.-----

-----**Ponto dezassete** – O Presidente apresentou a Proposta n.º 272/2018, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo dezassete, relativa ao apoio financeiro ao Centro Social e Paroquial de S. João de Brito, para a realização de colónia de férias, para crianças dos 03 aos 06 anos, inseridas em agregados familiares em situação socioeconómica vulnerável-----

-----**Ponto dezoito** – O Presidente apresentou a Proposta n.º 273/2018, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo dezoito, relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro da JFA à MUSSOC – Projeto Selfie, para deslocação do grupo de crianças e jovens do Bairro Fonsecas e Calçada inseridos no projeto, com destino a Vila Nova de Poiares, no dia 22 de julho.-----

-----**Ponto dezanove** – O Presidente apresentou a Proposta n.º 274/2018, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo dezanove, relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro da JFA à MUSSOC – Projeto Selfie, para deslocação do grupo de crianças, jovens e idosos do Bairro Fonsecas e Calçada, com destino às Piscinas Oceânicas de Oeiras, ao Farol de Santa Marta, à Marina de Cascais, ao Parque Marechal Carmona e Boca do Inferno, ao Museu da Pólvora, ao Palácio de Mafra e à Aldeia de José Franco, nos dias 03, 04, 06 e 07 de setembro.-----

-----**Ponto vinte** – O Presidente apresentou a Proposta n.º 275/2018, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo vinte, relativa à submissão à Assembleia de Freguesia de pedido de autorização para celebrar o contrato de delegação de competências entre o Município de Lisboa e a Freguesia de Alvalade, no

Handwritten notes in blue ink on the right margin, including a signature and the text "Liliane Costa" with a checkmark.



âmbito do Fundo de Emergência Social de Lisboa – Agregados Familiares.-----

-----Foram votadas em conjunto as Propostas 271, 272, 273, 274 e 275/2018, tendo sido aprovadas por unanimidade.-----

-----**Ponto vinte e um** – A Vogal Margarida Afonso apresentou a Proposta n.º 276/2018, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo vinte e um, relativa à ratificação da decisão de isentar o pagamento de taxas à entidade REMAX Prestige, contida no Despacho n.º 253/2018. Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por maioria com 5 votos a favor e 2 abstenções dos Vogais do PCP.-----

-----Deliberado por unanimidade a urgência da apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 277/2018, subscrita pelo Vogal Mário Branco, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo vinte e dois, relativa à designação e constituição de júri do período experimental decorrente de ocupação de um posto de trabalho da carreira de técnico superior no gabinete jurídico. Após discussão da proposta a mesma foi votada tendo sido aprovada por unanimidade.-----

-----Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião eram vinte horas e trinta minutos, tendo sido aprovada a presente ata em minuta. -----

Presidente – *Jose Azevedo*

Secretário – *Josias Reis*

Tesoureiro – *Momen*

Vogal Margarida Afonso – *Margarida Afonso*

Vogal Mário Branco – *Mário G. Branco*

Vogal Ricardo Varela – *Ricardo Varela*

Vogal Pedro Bastos – *Pedro Bastos*